
Referat fra møde i Bytingets arbejdsudvalg den 9. januar 2025 kl. 19 i Forsamlingshuset 
 
Fraværende: Jan Møldrup, Anette Mejlstrup, Lisbeth Bergsted 
 

1. Godkendelse af referatet fra den 5. december 
Referatet blev godkendt 
 

2. Økonomi  
Julecafeen gav et overskud på 2.503 kr. 
Årets fællesspisninger har givet et overskud på 13.030 kr. 
Solhvervsvandringen kostede 623 kr. 
 

3. Evaluering af julecafeen  
Et fint arrangement med stor opbakning fra både stadeholdere og gæster.  
Der er udarbejdet et detaljeret evalueringsskema, der skal bruges ved planlægningen af 
julecafeen i 2025. 
 

4. Evaluering af solhvervsvandringen  
Trods både blæst og regn var der rigtig mange deltagere – ca. 80 - og det fungerede meget 
fint med at slutte af i Børnebissens bålhytte. Vi vil gerne lave en fast aftale med 
Børnebissen. 
Der er udarbejdet et detaljeret evalueringsskema, der skal bruges ved planlægningen af 
solhvervsvandringen 2025 
 

5. Nyt fra Kommunen  
Knud deltog ikke i mødet 
 

6. Grøn udviklingsplan  
Arbejdsudvalget har fra Entreprenørservice fået tilsendt et forslag til et projektforløb for 
arbejdet med en grøn udviklingsplan for Bisserup. 
Da der i regi af sundhedslandsbyprojektet er udarbejdet en omfattende ”grøn” plan for 
multibanen, og da den plan skal præsenteres på et borgermøde i løbet af et par måneder, 
besluttede vi at udskyde arbejdet med den grønne udviklingsplan til slutningen af marts. 
Her vil vi invitere til en ”workshop” med det formål både at få gode ideer på bordet og få 
nedsat en arbejdsgruppe, der i regi af arbejdsudvalget kan samarbejde med 
entreprenørservice om det videre arbejde. 
Vi omtaler planerne på årsmødet. 
 

7. Opsamling på den lokale udviklingsplan 
LUP-gruppen for Kirkeskovskolens distrikt skal mødes for at drøfte det videre arbejde med 
en eller flere af de 6 visioner. 
Arbejdsudvalget besluttede at foreslå LUP-gruppen, at der arbejdes videre med visionen 
om den samlede institution Kirkeskoven og begrebet ”Den stille turisme.” 
 
 



8. Diverse orienteringer 
- Sundhedslandsbyprojektet  
Der afholdes et borgermøde den 27. januar kl. 17-19.30 i Forsamlingshuset, hvor der bl.a. 
præsenteres en status på projektet. 
 
- Legepladsen  
Skibet er på plads! 
Der arbejdes med at få afsluttet diverse økonomiske mellemværender og med nye 
ansøgninger, der forhåbentlig kan give mulighed for at gøre legepladsen færdig med bl.a. 
nogle gynger. 
Der planlægges en festlig indvielse af pladsen. 
 
- Bisserupgård  
Slagelse Boligselskab har nu lavet en forhåndsaftale med en entreprenør, der har 
fremsendt et tilbud, der stort set er indenfor rammen af udbudsmaterialet. 
Byggesagen er fremsendt til Kommunen, og det er håbet, at hele projektet kan godkendes 
på byrådsmødet i februar, hvorefter byggeriet kan gå i gang.   
 

9. Næste møde den 6. februar 
Afbud fra Birgitte og Jeanette 
- Årsmødet 
- Bytingsbladet 
- … 
 

10. Eventuelt 
Der er indkommet et forslag vedr. nytårsfyrværkeri til behandling på årsmødet. 
Yderligere forslag til behandling på årsmødet bedes fremsendt senest den 5. februar. 
 
 
Referenter: Birgitte og Alice 

 
 


